



市第二人民医院召开庆祝建党96周年暨“七一”表彰大会,表彰模范党员,并鼓励所有工作人员

勇当排头兵争创“三级专科医院”

■见习记者 刘慕寒 通讯员 陈友贵 李孟伯

本报讯 6月28日上午,市第二人民医院召开庆祝建党96周年暨“七一”表彰大会,表彰一批在践行服务宗旨,推动事业发展,加强医院党建工作和业务工作中做出突出成绩的先进党支部、优秀党务工作者和模范共产党员。

医院党委书记文贵林指出,在医院发展最为关键时刻,全体共产党员在各自的岗位上,用党员的标准从严要求自己,以“五带头”鞭策自己的行为,在“争创三级专科医院攻坚战”中勇当排头兵,涌现出一批先进典型。

医疗二支部书记、优秀党务工作者、护理部主任梁咏梅,精心组织了以“做有温度的护士,塑温暖护理模式”为主题的护理模式创新,同时在护理部日常管理中深化“以病人为中心”的服务理念,在医嘱执行制度、交接班制度、分级护理制度、护理不良事件报告制度执行上,下了大功夫,对各类工作会上梳理出的有关问题进行逐条讨论,形成针对性的解决办法,为医院打造优质护理服务做出了突出的贡献。

预备党员、一病区护士长陈建华,从事精神科临床护理工作25年来,自学充电帮助患者走出心理障碍阴霾,历经多次职业创伤,留下道道疤痕,而又始终无怨无悔,牢记职责使命。不仅

在忙碌中体现自身价值,还认真带教了一批又一批的年轻护士,更在平凡的岗位上把握着挽救生命的航舵,用心呵护着精神迷离的生命。

还有党员、优秀志愿者、临床心理科副主任胡会清在冶金社区世界卫生日宣传服务活动中,热情地向社区居民、疾控专家、医护人员及居委会工作人员进行健康宣教,耐心解答群众关于心理卫生疾病预防、诊疗等方面提问。并在工作中擅长从心灵深处挖掘患者的心理问题,采取相应的措施帮助患者解决心理问题,为众多抑郁症患者消除了迷惑,重新鼓起了生命的风帆。

“精准扶贫,党员先行”

市中心医院组织党员开展精准扶贫

■见习记者 刘慕寒 通讯员 邹建军

本报讯 6月27日,市中心医院内科一支部书记、肿瘤内科副主任刘骞副主任医师在耒阳市耒田镇肥美村贫困户肖秀兰的家中开展健康服务。

当天,该院组织了10余名党员专家分赴肥美村30余个贫困户家中,为村民进行病史采集、体格检查和健康宣教,并为下一步精准施治获取第一手资料。

“七一”前夕,市中心医院向全院350名党员发出了“精准扶贫,党员先行”的倡议,他们通过走访慰问、送医送药、爱心捐赠、免费体检、减免住院费、代购农产品等多种形式,让贫困村民切身感受到了“健康使者”的温暖。



深入贫困户家中开展健康服务

急! 熊猫血患者急输血 快! 献血者风雨无阻 10分钟赶到

■见习记者 刘慕寒 通讯员 唐琼

本报讯 6月26日,南华大学附一医院烧伤科一位AB型Rh阴性血型(熊猫血)烧伤患者急需输注AB型Rh阴性血,否则将会危及生命安全。

因情况紧急,AB型Rh阴性血型(熊猫血)又属稀有血型,市中心血站志愿者服务中心负责人李萍接到电话后,立马在稀有血型队伍里寻找相同血型的志愿者,并在稀有血型QQ群招募AB血型Rh阴性血志愿者。因电话失联、间隔期未等满等原因,最后能够招募到并符合要求的献血者只有1位,李萍立即与这位名叫胡珍华的献血者联系。他是一名电器安装工人,当他接到市中心血站的电话,了解病患情况后,立即表示非常愿意为患者献血。

在交接好工作后,胡珍华立马赶到市中心血站太阳广场献血屋,顺利捐献400毫升血液,并在献血后表示:“在第一次献血后得知自己是AB型稀有血型,就毫不犹豫加入到稀有血型应急献血志愿者队伍。至今他已献血11次,只要能为社会做些力所能及的贡献,能帮助到别人,心里就特别自豪。也许我们多献一次血,那些需要的人就多了一线生的希望。”



胡珍华献血

常宁市爱心献血屋投入使用

■见习记者 刘慕寒 通讯员 唐琼

本报讯 6月14日,在常宁市委、市政府的大力支持下,常宁市爱心献血屋正式投入使用。

常宁市爱心献血屋位于常宁市政府广场,布局完全按照国家卫计委采供血机构管理规范的要求,分征询区、体检区、初筛区、采血区、休息区五个区域。宽敞舒适的环境、功能齐备的设施为献血者提供一个温馨愉悦的献血环境,同时也有效地提高了血液的质量与安全。

据悉,常宁市之前只有一台流动采血车停靠在东风广场,常宁市居民如想参加献血活动,得前往东风广场献血点奉献爱心。常宁市政府广场爱心献血屋的启用,极大的满足了献血者就近献血的需求,它不仅迎合了采血业务的需要,同时也将成为宣传无偿献血,普及献血知识的基地,帮助更多的市民了解血液生理知识,用血优惠政策等献血相关常识,鼓励更多的市民加入到无偿献血的行列。市中心血站工作人员也将以精湛的服务技能及优良的服务态度更好地为献血者服务。

衡山县开展无偿献血活动——

600余人 献血 22万余毫升

■见习记者 刘慕寒 通讯员 唐琼

本报讯 6月20日—23日,衡山县委、县政府在全县精心组织为期4天的“传递爱的真心,延续爱的希望”无偿献血活动,共有600余人成功献血,总献血量达到22万余毫升。

衡山县举办此次无偿献血活动得到了衡山县委、县政府领导高度重视,活动开展前期便组织了全县各单位负责人召开了无偿献血工作会议,并通过微信、短信等渠道发出倡议,号召全县机关干部、医务人员、企事业单位、社会团体参与到无偿献血中来,4天的时间,完成了一场高效、有序的献血活动。

衡山县卫计局副局长王卫华献血后表示,献血能够救治病人,对自己的身体有好处,作为一名卫计机关干部,在这方面更要做好带头作用,也希望更多的人参与到无偿献血事业中来。

党员在身边 服务走向前

市中心血站党员清扫街道,服务群众

■见习记者 刘慕寒 通讯员 夏向阳

本报讯 为隆重纪念建党96周年,促进“两学一做”学习教育活动制度化、常态化,进一步发扬党员先锋模范作用,扎实推进党员志愿服务活动的开展,用实际行动展现党员的奉献、责任、担当精神,6月26日下午,衡阳市中心血站组织党员志愿者开展街道、社区环境清洁活动,对所在街道的卫生垃圾死角、绿化带垃圾等进行了集中清扫,并开展牛皮癣、垃圾广告专项整治活动。

市中心血站党员志愿者身穿红马甲、手持劳动工具,在清扫卫生死角、捡拾道路上的烟头果皮时,不怕脏、不怕苦、不怕累,热情高涨。通过清理整治,改善了社区街道的卫生条件,给社区居民营造了一个良好的生活环境。